
徳 尾 書 店 〒 192-0913　八王子市北野台 5-38-1　　FAX 042(636)7390
E-mail　mr@tokuno-o.com　　※ご注文は FAX、 メール、 葉書でお願いします。

＊ 

ク
ラ
シ
ッ
ク
演
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ロ
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ラ
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会
場
に
多
数
出
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し
ま
す
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音
楽
全
書 

全
６
篇

百足登　(1) 琴曲之栞 (2) 尺八之栞 (3) 明清楽之
栞 (4) 横笛之栞 (5) 胡弓之栞 （６） 洋楽之栞志
少シミ ・ シミ ・ 埃汚　2 以外記名･蔵印･花切取れ
　2 再版　装幀 ： 水野年方　博文館　明治 27 年　

　 　　　　　　　　　　 60,000円

第四輯　石井漠舞踊
研 究 所　S5　 訂 正 再
販　A5 版　表紙下角
傷穴　　　35,000 円

12 榎本法令館 赤本漫画 画稿一括
※表紙 ・ 裏表紙は著者名を記載→表紙の執筆者と同一とは限りません ◆表紙画
稿 (19 枚 ) －強いぞ三四郎 / 忍術駒介武勇伝 / 駅馬車を守る少年 / 忍術御前試
合 / 河童のケラちゃん･大熊騒動 ( 高橋真琴･筆か )/ 怪力土俵入り / 一寸法師 ( 絵
本 )/ ぬりえ (2 種 )/ 剣風満月城 / 忍術からす丸 / 武蔵と小次郎 ( 中野晴夫 )/ 石童
丸 ( 〃 )/ 武蔵修行の巻 ( 〃 )/ 必殺の巴投げ / 猿飛佐助 ( 峠哲兵 )/ 猿飛大暴れ ( 中
井矢之助 )/ ほがらかターザン ( 唐松晃 )/ にせ医者騒動 ( ごとうみづほ )　◆背 ・ 裏
表紙画稿 (5 枚 ) －大助無双段 / 吾輩は錦之助のファンである ( 峠哲兵 )/ 百万両大
当り ( ユメノウツツ )/ 蛇姫少女 ( ゆのしげかず )/ 横長版共通の裏表紙 ◆本編画稿－
少年柔道王 ( 与志鈍･ 24 枚完 )/ ビリー冒険記･暗黒の孤島 ( 菊地日出雄 = 城たけし
･24枚完)/摩天楼の離れ技(都おおじ･24枚完)/暗黒街の王者(都おおじ･8-24頁)
タイトル不詳時代物 (25-48 頁 ) タイトル不詳西部劇もの (2-23 頁 )　ほか断片 19 枚程

をつけて　昭和 20 年代　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　 700,000円

 ２ 

三
笠
宮
崇
仁

　

 

親
王
他
寄
書

三笠宮崇仁 / 鷹司信輔 ( 鳥類学者 )/ 松田ト
シ / 米田吉盛 ( 神奈川大学創立者 )/ 近衛秀
麿 / 高松英郎 / 中條静夫 / 久爾朝融他 30

名　外装綻び　昭和 29-31 年　　 60,000円

11　音楽・演劇関係寄書帖
B6 大の折帖　食満南北 (2 か所） / 俳優座 ( 稲
葉義男･東野英治郎他 10 名 )/ 石井漠 / 伊藤道
郎 / 高田せい子 / 山田五郎 / 小牧正英 / 伊藤
熹朔 / アルカンタラの医者 ( 関種子･田谷力三他
7 名 )/ 石黒達也 / 大田黒元雄 / 斎田愛子 / 不
明 / 歌の星座大音楽会 ( 原信子･川崎静子･柴
田睦陸他 10 名 )/ 木下順二 / 靑年俳優クラブ「ト
パーズ」 ( 木村功･岡田英次他 10 名 )/ 岡倉士
朗 /OK 横町に集れ ( 藤村有弘･逗子とんぼ･江
戸屋猫八他 5 名 )　ヤケシミ、 OK(S33) 以外は昭

和 25 ～ 27 年　大阪　　　　　1 冊　 50,000円

15 ぬりえ画稿一括
「ゆめじ」 の署名　◆表紙彩色画稿 12 枚 -
各 B5 大前後 (1 枚 B6) ◆本文画稿 - 力道
山他プロレスもの 17 枚／鞍馬天狗･三日月
童子ほか時代もの 40 枚／動物もの 11 枚／
名所もの 10 枚／西部劇もの 11 枚／お嫁さ
んもの 7 枚　各 B6 大　昭和 30 年代　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　250,000円

 ７ 

崔
承
喜 

独
舞
公
演

於 ・ 帝国劇場　2/6-20(15 日
間 )　A5 版 4 頁　埃汚 ・ シミ

　昭和 14 年　 25,000円

近衛秀麿　豊田ゆり子 ( ピ
アニスト ) 宛ペン署名入　
函シミ反り ・ 傷剥げ補修 
本体背文字擦れ 銀座書院 

昭和 5 年  　  30,000円

 ３
シ
ェ
ー
ネ
ベ
ル
グ
日
記 １　　グレゴール

・ピアティゴルスキー
チェリスト (1903-76)　来日公演プログラム　ペ
ン ・ サイン入り　チラシ ・ 半券付　背サケ　日

比谷公会堂他　昭和 31 年　　　15,000円

５　ジョン・オグドン
ピアニスト (1937-89)　来日公演プログラム　ペ
ン ・ サイン入　日比谷公会堂他　昭和 40 年

　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　15,000円
６　アルフレッド・コルトー
ピアニスト (1877-1962)　来日公演プログラム
　ペン ・ サイン入り　埃汚れ ・ ヤケシミが目立

ちます　　昭和 27 年　　　　30,000円

９　ジゼル 双曲線
公演プログラム　ノラ ・ ケイ、 ポール ・ シラード、
小牧正英、 3 名のサイン入り　裏 ・ 背下少傷　昭

和 28 年　　　　　　　　　 10,000円

８　フリードリヒ・グルダ
ピアニスト (1930-2000)　（左 ) サイン入りポスト
カード　15 × 10cm　青のペン　( 右 ) サイン入り
写真　L 判　青のペン　

　　　 左20,000円　右15,000円

 　10　 

漠
の
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
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エ
デ
ィ
ト
・

　

 

フ
ァ
ル
ナ
デ
ィピアニスト (1921-73)　クリスマス

カード裏面にペンサイン　印刷肖

像貼付　1960 年　　10,000円

   14　 

Ｐ
Ａ
Ｒ
Ｃ
Ｏ
西
武
劇
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Ｗ
Ｉ
Ｎ
Ｇ
Ｓ
寄
書
色
紙

裏面に昭和 57 年 1 月 18 日の日
付、 ちらし貼付　右下より 坊屋三
郎 / 市原悦子 / 武満徹 / 中丸忠
雄 / 鶴田忍 / 松山薫 / 戸川暁子
/ 左時枝 / 八木昌子 / 望月太郎
/ 西沢正代 / 不明 / 皆川衆 / 越
村公一　大判色紙 ・ マジック

　　　　　　　　　　　　  　25,000円
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ニ
コ
ニ
コ
ポ
ン
チ
ヱ
ホ
ン

各 B6 版横開き 8P　オール 3 色　（漫画）　「デコチャンの
潜航艇」 「忍術太郎」 「豆吉魔術クラベ」 「ハナイキ太郎
大奮闘」 「太郎君の大発見」　背少擦れサケ　帙つき （裏
記名）　冨士屋書店　昭和 8 年　　　　　　　　80,000 円
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 　34　 

ワ
ン
ニ
ャ
ン
ス
ヰ
ヘ
イ新関青花 （健之助 )　B6 角版

上製　背欠　総 4 色 小埃汚れ
擦れ　中村書店　昭和 9 年
　　　　　　　　　　　70,000 円

作者不詳　B5 版　総 2 色
　裏少ハゲ角カケ　1 枚頁
ダブり　日本コドモマンガ
研究會　昭和 12 年

　　　　　　　 　12,000円

 37 

漫
画
絵
話

作 者 不 詳　B5 版　 総 2
色　日本コドモマンガ研
究會　昭和 12 年

　　　　　　  　12,000円

 38 

兵
隊
漫
画

5 巻 8 号　作者不詳　B5
　総 4 色　背少擦れサケ
　児童保育研究会　成海
堂ポケット講談社　昭和

12 年 　　　　12,000円

 39 

ニ
コ
ニ
コ
漫
画
館 

九
月
号

31　榎本法令館 新版ベビー　27 冊
各 9.5 × 6cm　24 頁　ひばり姫 3 種 / ターザン 5
種 / 時代物 6 種 / 西洋童話物 4 種 / マサちゃん
の探偵王 ・ 冒険姉妹 ( 服部晃 ) 他　榎本法令館　
昭和 20 年代　　　　　　　　　　　　　80,000 円

 　29　 
滑
稽
世
界

A5 版 8 頁　シミ　周り
若干綻び　ホチキス
綴じ ・ 綴穴　大阪 ・
法令館本店　明治 41

　　　　　　10,000円

 　28　 

世
界
の
珍
談
奇
聞
集

A5 版 6 頁　 大 阪 ・
榎本松之助　明治 35

年  　　　　8,000円

 　30　 

日
露
滑
稽
流
行
歌
集

A5 版 8 頁　 記 名、
綴穴　大阪 ・ 榎本松
之助　明治 37 年

　　　　　　8,000円

 　35　 

ポ
ン
チ　

第
二
號

A5 版 16 頁　シミ　少色
塗 ・ 墨汚れ　角少カケ　
右文社　明治 27 年

　　　　　　　15,000円

 　40　 

世
の
中 

岡
め
八
目

芳南散史 ・ 戯著 妙痴
道士　B6 版 26 頁　ヤ
ケシミ　背サケ　角少
カケ　　供泉堂　明治

13 年　　10,000円
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明
治
の
桃
太
郎

１
１
×
１
７
ｃ
ｍ　

１
０
丁　

背

サ
ケ　

表
紙
角
・
裏1/5

欠
、

裏
打
補
修　

金
寿
堂　

明
治

期　

 　

一
〇
、〇
〇
〇
円

11 × 17cm　10 丁　背サケ　表紙角 ・
裏 1/5 欠、 裏打ち補修　金寿堂　明治

期　　　　　　10,000円

 　18　 

日
本
一
ポ
ン
チ

11｡5 × 16cm　8 丁　背サケ、 表紙
カケ　鈴木熊次郎･編　三輪逸次郎

　明治 32 年　　　　　  　18,000円

 　19　 

今
と
む
か
し

　

 

活
動
ポ
ン
チ

11｡5 × 16.5cm　10 丁　裏欠　綴穴背痛

み　冨里蔵版　明治期　　15,000円

 　22　 

少
年
遊
学

 
 

旅
行
ポ
ン
チ

11.5 × 16.5cm　10 丁　綴穴　生民　
表紙角若干カケ　冨里蔵版　明治期

　　　　　　　　　　　　　　　18,000円

 　21　 

少
年
教
書

　

 

日
本
ポ
ン
チ
集

12 × 17cm　12 丁　表紙少カケ　ホチ
キス腐食欠　少色塗 （コマ番号 )　岡

村庄兵衛　明治 31 年　18,000円

 　25　 

四
季
の
ポ
ン
チ
絵

　

 

春
ノ
部

12 × 16cm　5 丁　背痛み　裏記名　

発行元不明　明治期　15,000円

 　26　 

敎
育
ポ
ン
チ

11 × 16.5cm　10 丁　外装取り付け　樋

口銀太郎　明治 36 年　　18,000円

24 日露激戦ポンチ
14 × 10.5cm　4 丁　表紙端少
ハゲ　ホチキス錆　明治 37 年

　　　　　　　 　　　18,000円

 　27　 

水
が
き
彩
色
画

　

 

小
供
マ
ン
ガ

22 × 14cm　６頁　ヤケシミ
　岩金本店　明治期　

　　　　　　 　　30,000円

 　17　 

妙
々
ポ
ン
チ

１
８
×
２
２
．
５
ｃ
ｍ　

６
丁　

上
角

削
れ
欠　

痛
み
並　

発
行
元
不
明

　

明
治
期　

八
、〇
〇
〇
円

33 サザエさん選挙ちらし
長谷川町子画　B6 版横開二つ折　埃汚　全国

選挙管理委員会　昭和 26 年　  　15,000円

32 浅山マンガチゥインガム
「冒険大魔島」 「白鳥の死」　各 6 × 9cm32
頁　大阪 ・ 浅山産業株式会社　20 年代

　　　　　　　　　　　　　　　一括　6,000円

11　音楽・演劇関係寄書帖
B6 大の折帖　食満南北 (2 か所） / 俳優座 ( 稲
葉義男･東野英治郎他 10 名 )/ 石井漠 / 伊藤道
郎 / 高田せい子 / 山田五郎 / 小牧正英 / 伊藤
熹朔 / アルカンタラの医者 ( 関種子･田谷力三他
7 名 )/ 石黒達也 / 大田黒元雄 / 斎田愛子 / 不
明 / 歌の星座大音楽会 ( 原信子･川崎静子･柴
田睦陸他 10 名 )/ 木下順二 / 靑年俳優クラブ「ト
パーズ」 ( 木村功･岡田英次他 10 名 )/ 岡倉士
朗 /OK 横町に集れ ( 藤村有弘･逗子とんぼ･江
戸屋猫八他 5 名 )　ヤケシミ、 OK(S33) 以外は昭

和 25 ～ 27 年　大阪　　　　　1 冊　 50,000円
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48 鶯亭金升 色紙　14 枚
戯作者 ・ 新聞記者 (1868-1964)　色紙 6
枚 ( 内１枚は両面 ) ・ 小色紙８枚　毛筆 ・
淡彩 落款印　ヤケシミ　昭和 20 年代　　
『淸絲院追悼句集』 (T10)- 西川糸子 ( 総
亭絲升 = 金升の長女 ) の追悼本を付けて

　一括　　　　　　　　　　　　　　45,000円

44 
演歌歌手・劇作家ほか寄書色紙
両面　於 ・ 新橋花屋　( 表 ) 島根たま子 / 小林秀
雄 ( 作曲家 ?)/ 伊馬春部 / 岩佐直喜 ( 東京新聞
編集局長 )/ 阿木翁助 / 山川静夫　( 裏 ) 村田英
雄 / 三橋美智也 / 三波春夫 / 春日八郎　マジッ

ク　ヤケシミ　昭和 51 年　1 枚　 　10,000円

43　寄書色紙 
「四十年振りで岡田
嘉子さんに逢った夜」 
於 ・ 新橋花屋　高木東六 / 伊
馬春部 / 五所平之助 / 岸松雄
/ 大黒東洋士　毛筆 ・ ヤケシミ　

昭和 47 年　1 枚 15,000円

 53 

芸
能
人
サ
イ
ン
帖B7 の手帖に 10 名 （内 1 名ダブり ) のサインと 1 名 ・ 紙片にサイン　津川

雅彦 ( 狂った果実 )/ 水ノ江瀧子 / 桂木洋子 / 益田喜頓 / 石原裕次郎 /
鈴懸映子 (SKD)/ 横尾泥海男 / 月丘夢路 / オカダマスミ ( 岡田真澄 )/ 水

ノ江瀧子 / 楠トシエ ( 紙片 )　ペン ・ 鉛筆　昭和 30 年代　　 　10,000円

津川雅彦 石原裕次郎 水ノ江瀧子 岡田真澄

  47  

キ
ン
グ
レ
コ
ー
ド
関
係

　
　

歌
手
等
サ
イ
ン
帖

9 名 (1 名タブリ ) ･コンビ 1 組 ・ トリオ 1 組　津村
謙 / 照菊･三味線豊文 / 小夜宮孝子 / 南道郎
( 漫才 )/ 松島詩子 / 大園阿子 ( また逢ふ日ま
で )/ 宮城しのぶ ( 東京の灯ともし頃 )/ 東海林
太郎 / 瀬川伸 / 松島詩子 / キングシスターズ
　◆三波春夫のサイン入りブロマイドと岡晴夫の
サイン入りブロマイドとサイン入り紙片 2 枚、 つ

き　昭和 20 年代　1 冊　　　　　　  　15,000円

 　45　 

戦
前
マ
ッ
チ
ラ
ベ
ル 

５
１
１
枚◆ラジオ ・ 電気 ・ 蓄音器 -241 枚 

◆炭 ・ ガソリン ・ 燃料 -270 枚　未

貼込　ファイル 1 冊　 80,000円

56 瀬戸わんや写真･資料等一括
漫才師 (1926-93)　漫才コンビ･獅子てんや瀬戸
わんやで一世を風靡　◆舞台写真 (2L 判･ 50
枚程 ) ◆家族写真等 ( 小判中心･ 70 枚程 ) ◆
舞台ロケ TV( 小判中心･ 70 枚程 ) ◆資料写真
( 若い頃の複写･四つ切 8 枚 ) ◆感謝状･賞状
( 家族そろって歌合戦他 5 枚 ) ◆奥さんの草稿
(4 枚 ) ◆新聞記事 ( 数種 ) ◆二十周年記念リサ
イタルプログラム ( 同じ物 4 冊･ S47) ◆コーヒー
パブ･わんや 新装開店ちらし (1 枚 ) ◆色紙 - 今
村恒美 (2 枚 ) ・ 晴乃ピーチク (1 枚･わんや像 ) 
◆なるみ画 (1 枚･わんや像 ) 他 3 枚 ◆ LP- 漫
才 3 枚 ( 内 1 枚傷汚れ痛み ) ・ 家族そろって歌
合戦 1 枚･マヒナスターズ 1 枚 ( サイン入 )　昭和

30 ～ 40 年代中心　　　　　　 一括　80,000円

  54

 

五
九
郎
劇
文
芸
部
台
本

　

 

男
見
る
べ
か
ら
ず

 

仙
人
掌
・
作 

現
代
喜
劇　

２
８
丁　

山

口
と
富
山
の
検
閲
・
認
可
印
有　

昭
和

１
４
年 　

一
冊 　

六
〇
、〇
〇
〇
円
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坪
内
逍
遥
作 

桐
一
葉
台
本

 
 

　

各
孔
版
刷　

昭
和
７
年
・
１
４
年
・

　
　
　

１
６
年
の
も
の
が
混
ざ
っ
て
い
る
？　

蔵

印　
　
　

十
二
冊　

 　

七
〇
、〇
〇
〇
円

51 日刊ラヂオ新聞 80 部
(231) ～ (399) の内　タブロイド判　綴穴　
少切れ破れ含む　9 部に切り抜き ・ 1 部
に少破れ欠あり　日刊ラヂオ新聞社　大

正 15 年 4 ～ 8 月　一括　120,000円

 46 

帝
劇　

１
～ 

 85
号
の
内　

 72
冊　

背カケ ・ 少切れ傷テープ貼含む　T11
分真中に折目　帝国劇場文芸部　大正

11 年～昭和 4 年　一括　 300,000円

41 楽壇関係 野牛会寄書帖
題箋 「野牛会 ( のもうかい ) 三」　六年間
で計 22 回分の寄書　小松耕輔 / 目黒三
策 / 内藤清五 / 鈴木聰 / 永井進 / 山口
常光 / 福井直俊 / 高折宮次 / 堀内敬三
/ 井口基成 / 上田仁 / 河合滋 / 高木東

六他 31 名　昭和 33-8 年　　60,000円

50 坪内士行 葉書
夏川静江宛　ペン 10 行･裏面
に続いて 2 行　「･･･蓑助君の上
京出演はまことに結構千万です

･･･」　昭和 28 年　　10,000円

52 流行の王様
◆ 1 巻 5 号 ( ローマンス号 )　川崎ダンスホー
ルダンサー座談会 / チャブ屋風景他　背サケカ
ケ ・ ホチキス腐食　◆ 1 巻 8 号　既成喫茶ガー
ル概論 / 京阪神ダンサー No.1 列伝 / 小野佐
世男他　印多数 ・ 表紙下角破れ欠　流行の王

様社　　昭和 10 年　　　　　　　各 25,000円

  49 

社
交 

２
巻
３
号

　

 

東
京
の
カ
フ
ェ
ー
と
歌
舞
音
曲
問
題
の

是
非/

ダ
ン
サ
ー
の
生
活
日
記
他　

少
虫

穴 

贈
呈
票
貼
付 

背
サ
ケ　

社
交
新
聞
社　

昭
和 

 10
年 　
　
　
　

 

三
〇
、〇
〇
〇
円

42 涙の三人旅 宣材看板
音丸 ・ 霧島昇 ・ 二葉あき子　厚紙製　52 ×
73cm　コロムビア ・ レコード　昭和 12 年頃

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　150,000円
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柳家金語楼　本体ヤケシ
ミ ・ カバー擦れ剥げ　重
版　今日の問題社　昭和

16 年　　　25,000円

 79 

戦
線
み
や
げ

横山エンタツ　本体ヤ
ケシミ ・ カバー少シミ　
　八千代書院　昭和 29

年　　　 35,000円

 80 

漫
才
と
喜
劇 

僕
は
探
偵

柳家金語楼　函箏擦れ
　挿画 ： 吉本三平　再
版　實業之日本社　昭

和 11 年　 35,000円

 78 

愉
快
な
水
兵
さ
ん

探偵ブンチャン他 1
編 ( 手塚治虫 ) 新花
咲爺 ( 酒井七馬 )　育
英 出 版　 昭 和 22 年

　　　50,000円

 82 

ハ
ロ
ー
マ
ン
ガ 

第
７
集

杉浦幸雄 ・ 横井福次
郎　B5 版　 ヤ ケ シ ミ、
学校印、 背小サケ、 表
紙に錆シミ付着　陸軍

恤兵部　昭和 18 年　
　　   40,000円

 76 

慰
問
帖
の
作
り
方

 　77　 

マ
ラ
イ
の
健
ち
ゃ
ん

金子光晴　カバー欠裸
本 ヤケシミ、 印　背痛
み･上部 1/3 欠　神保俊
子 ・ 絵　中村書店　昭

和 18 年　45,000円

 73 

笑
ひ
の
慰
問

ワカナ･一郎 / 五郎･雪江
/ 右楽･左楽　浅田家ジュ
ウロウ･ミスワカバ　B6 版
64P　巻末破れ裏打ち　大
阪 ・ 祐文社　昭和 14 年　

　　　　　 　　 15,000円

 74 

わ
ら
わ
し
爆
笑
隊

愛国歌･軍歌･民謡･浪
花節･漫才他　文庫版
148P　泰光堂書店　昭

和 15 年 　15,000円

 75 

爆
笑
新
ま
ん
ざ
い

　

 

ほ
が
ら
か
隊

ワカナ一郎 / 雁玉十郎
/ 右楽左楽 / ラッパ日
佐丸 / 吉野喜蝶･松葉
家奴　文庫版 122P　大
阪･丸山東光堂　昭和

16 年　　  15,000円

ミナミヨシロウ　B6 版
32P　ヤケシミ ・ 折れ 
印　本文 1 か所角余
白カケ農林省山林局
　 昭 和 20 年 代　　　

　　　10,000円

 81 

山
の
動
物 

街
の
ジ
ー
プ

72　評判読切
明朗傑作特集号
B6 版　折れ ・ 背サケ痛
み 目次半分欠　浪曲･
講談･落語･漫才等　挿
絵 ・ コマ漫画に酒井七
馬多数掲載　大阪 ・ 愛
国出版社　昭和 16 年

　　　　　 　25,000円

83　
酒井七馬 画幅
漫画家 (1905-69)　紙本　
着色 「銀紙も銃後にありて
拾ひ馴れ」　　桐箱　73 ×

28cm　   120,000円

 59 

ア
チ
ャ
コ
銃
後
ガ
ン
バ
リ
漫
才

挿画 ： 酒井七馬　輝文
館･大坂パック社　昭和

13 年　 30,000円

 60 

エ
ン
タ
ツ
国
策
漫
才
熱
演
集

第 3 集　挿画 ： 酒井七
馬　ヤケシミ　輝文館･
大坂パック社　昭和 13

年　　　　 30,000円

 58 

エ
ン
タ
ツ
・
ア
チ
ャ
コ

　

 

時
局
漫
才
競
演
集

挿画 ： 酒井七馬　輝文
館･大坂パック社　昭和

14 年　　 30,000円

 61 

エ
ン
タ
ツ
傑
作
時
局
漫
才
集

挿画 ： 酒井七馬　帯カ
ケ見返しにラベルで貼
付　扉シール貼付　輝
文館･大坂パック社　昭

和 13 年  30,000円

村田吉那 ・ 編　エンタツ･エノスケ / アチャコ･今
男 / 右楽左楽他　函角サケ補修･背少凹み　松

光書院　昭和 12 年　　　　　　　　　60,000円

横山エンタツ　函角ヨレ･サケ補修　柳香書院

　昭和 11 年　　　　　　　　　　　　　80,000円

 65 

百
貨
店
漂
流
記

秋田実　背上下カケ　周
り少濡れシミ　信正社　昭

和 12 年　 40,000円

 64 
地
球
の
コ
ブ

秋田実　帯付き　大阪
パック社　昭和 13 年

　　　　　　40,000円

 63 

漫
才
全
集

秋田実　ヤケシミ　エンタ
ツ / アチャコ / 十郎雁玉
/ 背　モダン日本社　昭

和 13 年　  40,000円

 62 

漫
才
小
説 

微
笑
む
街

秋田実　表紙若干キレ
　輝文館･大阪パック社
　昭和 15 年

　　　　  30,000円

 71 

ま
ん
ざ
い

秋田実　少汚れ ・ 背少
サケカケ　輝文館　昭和

16 年　 　30,000円

 70 

ボ
ク
の
話
題

秋田実　2 か所蔵印　輝

文社　昭和 17 年　 　
　 　　20,000円

 67 

慰
問
の
ほ
が
ら
か
隊

ワカナ一郎 / ラッパ日
佐丸 / ラッキーセブン　
ホチキス錆　児訓社　昭

和 17 年 20,000円

 68 

モ
ダ
ー
ン
漫
才

　

 

右
楽
左
楽
集

ホチキス錆　端若干カケ　
輝文館･大阪パック社　昭

和 15 年　　　20,000円

 69 

爆
笑
漫
才
熱
演
集

林田五郎･柳家雪江　
挿画 ： 酒井七馬　ヤケ
シミ　輝文館･大阪パック

社　 昭 和 14 年　　　
　　　 30,000円

 57 

漫
才
全
集

 66 

漫
才
読
本
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 　84　　

岡
田
行
一
油
彩
画
額
「
聖
橋
」洋画家 (1907-91)　文化学院卒 一水会会員　19 × 32cm　板

に油彩　額に若干傷　　裏面に 「聖橋」　文化学院時代」 の

署名　昭和 4 年 8 月　　　　　　　　　　　　　　　　　50,000円

  285

 

岡
部
冬
彦 

色
紙

　

「
ア
ッ
ち
ゃ
ん
」

漫
画
家(1922-2005)　

彩
色　

(

左)

献
呈

名
？ (

中)

（右)

ヤ
ケ
シ
ミ
・
四
つ
角
に
ピ
ン

穴　
　
　
　
　

各 

八
、〇
〇
〇
円

86　岡部冬彦色紙　「アッちゃん」
漫画家 (1922-2005)　彩色　( 左 ) 少シミ ( 中 ) ヤケシミ、 少シミ、 四つ角ピ

ン穴、 角少折  ( 右 ) ヤケシミ、 少シミ、 四つ角ピン穴　　  各8,000円

 　85　 

鞍
掛
徳
磨 

油
彩
「
洲
之
内
さ
ん
」

洋画家 (1930-2023 ？ )　キャ
ンバス　F4 号　洲之内徹像　
'99 の個展案内状付き （購入

記録書入）　 70,000円

洋画家･漫画家 (1902-82)　毛筆 ・ 淡彩　B5 大の折帖に
13 面描彩　巻頭に献辞 「黒崎義介学兄ニ贈ル」　上部少

シミ　帙周り擦れ綻び　昭和 12 年　　　　　　　85,000円

 　90　 

水
上
民
平 

油
彩

「往生寺」　画家 (1898-1944)　F4 号
キャンバスボード　裏面サイン ・ シミ　

昭和 11 年　　　　 30,000円

 　93　 

小
島
功 

画
額

24 × 17cm　紙に水彩　右側に

サイン　　　  35,000円

 　88　 

上
野
山
清
貢
油
彩
画
額

洋画家 (1889-1960)　16 × 23cm　板に油彩　

左下にサイン　　　　　　　 30,000円

 100 

”
ト
ー
キ
ー
”
を
め
く
る

　

 

映
画
館
争
議

SP 會社直営大勝館電気館争議 /
日興･日活所属映画館争議 / 昭和
7 年 1-5 月映画争議一覧　B5 版　
9 丁 ・ 孔版　シミ ・ ホチキス腐食 裏
表外れ　財団法人協調会労働課　

昭和 7 年　1 冊　　　　45,000円

   99　 

台
本
「
庭
の
千
草

　

（
た
そ
が
れ
の
湖
）
」

　

昭和 12 年 PCL 作品　丸木砂土 ・ 原案　
佐伯孝夫 ・ 古賀文二 ： 脚色　伏水修 ・ 監
督　江戸川蘭子 ・ 神田千鶴子 ： 主演　準
備稿は 「（仮題） 黄昏ホテル」　第二稿は
「庭の千草」　の題になっている 1937.8 の

日付書入れ　2 冊一括　　　　80,000円

91 増戸敬止郎 筆写譜３冊
『キネマ旬報』 大正 8 年の創刊立ち上げ人四名の内の一人。
東京高等師範学校付属中学時代、 同窓の渋沢敬三 ・ 堀内敬
三と共に 「三敬」 と呼ばれ、音楽活動を盛んにする。  (1)SONGS-
シューベルト等歌曲の筆写 27 頁分 (2) 名曲集 - ヴェルディ他歌
曲の筆写 30 頁分、 巻末からは訳詞 ( 乙骨三郎･近藤朔風 ) を
筆写 (3)GEMS FROM OPERAS- ワーグナー等オペラ曲の筆写

21 頁分　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　一括　45,000円

見返しに貼られた

肖像写真

 　87　　

中
村
修 

素
描
一
括

清国領事 ( -1926) 中村草田男の実父　鉛筆素描 （写
生 ・ 模写等） -40 枚ほど、 図案 -10 枚ほど　B5 大　
学生時代の課題　埃汚れ ・ 少カビ有含む　草田男宛

の手紙 2 通つき　明治 22 ・ 3 年　 　　　35,000円

92 第二回個展 椿近代画廊 芳名帖
個展作者の記載なし　記帖者の一人に Oct.'67 の日付あり。
67 年 1 月と 10 月に同画廊で 2 度個展を催している 「田中
正憲」 という人物か。 　石本藤雄 ( テキスタイルデザイン･マ
リメッコ ) 彩田あきら ( 漫画家 ) 宮坂栄一 ( 〃 ) 市田喜一 ( 造
形デザイナー ) 三木富雄 ( 美術作家 ) 鶴岡政男 ( 画家 ) 上
田吉二郎 ( 俳優 ) 石子順造 ( 評論家 ) ほか 178 名　B5 版

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 冊　40,000円

  89 

漫
画
主
義 

１
３
冊

　

１
～
 12

号
・
終
刊
号　

権
藤
晋

/

石
子
順
造/

梶
井
純/

山
根
貞
男
ほ

か　

本
体
や
け
・
埃
汚
れ
シ
ミ　

(

３)

背

に
テ
ー
プ　

昭
和
４
２
～
４
９
・
令
和
６

年　

一
括 　

 

五
〇
、〇
〇
〇
円

 　98　 

台
本
「
花
」

 　97　 

台
本
「
将
軍
と
参
謀
と
兵
」

 　96　 

台
本
「
海
の
鳴
る
男
」
」

昭和 16 年松竹作品　
吉村公三郎 ・ 監督　
田中絹代 ・ 上原謙 ：
主演　ヤケシミ　蔵印 ・
シール貼付　

　　　　　　 40,000円

大正 13 年日活京都作
品　近藤伊与吉 ・ 監督
　鈴木伝明 ・ 主演　南
光明 / 沢村春子 / 稲
垣浩　表紙欠　

　　　　　　 40,000円

昭和 17 年日活多摩川
作品　田口哲 ・ 監督　
阪東妻三郎 ・ 主演　裏

表痛み　  40,000円

 　94　 

松
山
文
雄 

童
心
画
帖

　

 

洋
画
家･

漫
画
家(1902-82)　

毛

筆
・
淡
彩　

Ｂ
５
大
の
折
帖
に
１
３
面
描

彩　

巻
頭
に
献
辞
「
黒
崎
義
介
学
兄
ニ
贈

ル
」　

上
部
少
シ
ミ　

帙
周
り
擦
れ
綻
び　

昭
和
１
２
年　
　
　

八
五
、〇
〇
〇
円

95　大阪時事新報「時事漫画」画稿
北沢楽天 ・ 主筆 / 小川治平 / 保積稲天　◆ 1 月 7 日号
-5 点揃 ◆ 1 月 14 日号 -2 点 ◆ 3 月 10 日号 -4 点 ◆ 3
月 24 日号 -3 点 ◆ 4 月 28 日号 -1 点 ◆ 6 月 2 日号 -2

点　清水勲旧蔵　大正 13 年　　　　　　　一括　90,000円



徳 尾 書 店 〒 192-0913　八王子市北野台 5-38-1　　FAX 042(636)7390
E-mail　mr@tokuno-o.com　　※ご注文は FAX、 メール、 葉書でお願いします。

 　103　 

少
年
探
偵 

　

 

江
戸
川
乱
歩
全
集 

全 

 23
巻

　
　
　

６
冊
初
版　

カ
バ
ー
破
れ
等
痛
み
７
冊　

印
・
記
名
４
冊

　

１
巻
の
み
Ｂ
Ｄ
バ
ッ
ジ
引
換
券
付　

光
文
社　

昭
和
３
０
年
代

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

   　

  

九
〇
、〇
〇
〇
円

 　110　 

藤
子
ス
タ
ジ
オ
漫
画
マ
ガ
ジ
ン
Ｑ

(3) ～ (7)　各 B5 版　本体やけ　(6) 裏
少折れ　藤子不二雄作品の再録と
アシスタントの作品集　えびはら武司
/ たかや健二 / いそほゆうすけ / 田
中道明他　昭和 53 ～ 56 年　藤子ス

タジオ有限会社　　　各10,000円

102　墓場鬼太郎 (14)
竹内寛行　兎月書房　A5 版　貸本・糸綴・
カバ貼付　小口少インク？汚れ　余白 1 か
所少カケ　「おぶさりダルマ」 陽気幽平 併
録　　　　　　　　　　　　　　 　　　70,000 円

 　101　 

紙
芝
居 

ロ
ボ
ッ
ト 

黒
星
篇

13 話分　(53) ｰ (59)(61) ｰ (64)(67)(68 完 )　佐良十一 ・ 画　ひかり社　

各 B4 大　肉筆　彩色 ・ 表面ニス　3 話分欠有　痛み 　350,000円

 　108　 

え
く
ぼ
（
２
）

東日本漫画研究会 ・ 編　石森章
太郎 / 赤塚不二夫 / 高井研一
郎 / 森安なおや他　貸本・綴穴・
本文切れ カバー少切れ　※ 7 ～
12 頁落丁 ( 目次･コピー添 )　曙

出版　　　　　　　　　 60,000円

 　114　 

快
傑
ま
ぼ
ろ
し
頭
巾

大 石 広 計　A5 角 版　 カ
バー付　東映映画化　　巻
末 1 か所頁外れ　鶴書房

　昭和 29 年　30,000円

 　113　 

怪
傑
鷹

棚 下 照 生　A5 角 版　 カ
バー付　東宝映画化　昭

和 30 年　　　30,000円

　　　　　　　105　赤胴鈴之助 全 22 巻　
武内つなよし　重版　7 冊カバ欠　5 冊カバ貼付 ・ 小口と後見返し記名　(2)
カバ折返し片方欠･印 (3) カバ貼付一部破れ欠 ・ 製本補修　(13) 製本少緩

み (22) 余白数枚若干カケ　少年画報社　昭和 31-34 年 　　140,000円

　117　 

目
あ
か
し
平
助

　

 

凸
凹
捕
物
帖

夢野凡天　A5 角版　背少
　擦れ　芳文社　昭和 30

年　　　　10,000円

 　116　 

俺
は
天
下
の

　

 

御
意
見
番

大石広計　A5 角版　カバー
欠　東映映画化　扉と本文 2
か所破れ ( 欠損なし )　鶴書

房　昭和 30 年　10,000円

 　115　 

幼
年
倶
樂
部 

　

 

創
刊
～ 

 18
巻 

 12
号
の
内 

 180
冊

 　109　 

手
塚
治
虫
写
真 

２
枚
ほ
か

旧蔵者は手塚治虫の妹･美奈子の知人か　(1) 手塚
美奈子･治虫･旧蔵者母子 (2) 手塚粲･治虫･母子 (3)
粲･美奈子･母子 (4) 旧蔵者･美奈子 (5) 美奈子夫妻　
各 8 × 11.5cm　ほかに旧蔵者関係の家族写真等小
判を中心に 50 枚ほど ( 草月流の関係か勅使河原蒼
風の写っているもの 2 枚含む )　昭和 31 年頃

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　一括　50,000円

  112  

３
ち
ゃ
ん

　

 

コ
ロ
ち
ゃ
ん

　

 

（１
）
（２
）
南
部
正

太
郎　

各
Ｂ
６
角
版　

(

１)

背
擦
れ
サ
ケ
・
端
若
干
カ

ケ　

有
文
堂　

昭
和
２
２
年

　 

二
〇
、〇
〇
〇
円

第 1 巻 -12 冊揃 /2 巻 -10 冊 /3 巻 -11 冊 /4 巻 -9 冊 /5 巻 -11 冊 /6 巻 -9 冊 /7 巻
-5 冊 /8 巻 -7 冊 /9 巻 -12 冊揃 /10 巻 -12 冊揃 /11 巻 -12 冊揃 /12 巻 -8 冊 + 増刊
1 冊 /13 巻 -5 冊 + 増刊 2 冊 /14 巻 -11 冊 + 増刊 1 冊 /15 巻 -9 冊 /16 巻 -9 冊 /17
巻 -12 冊揃 /18 巻 -12 冊揃　◆ 25 冊ほど落丁ありを含む　※詳細な状態はお問い合

わせください　　大日本雄辯會講談社　大正 15 ～昭和 18 年　    　　　　 900,000円

 　111　 

怪
獣
国
探
険

　

 

伴
大
作　

挿
画
：伊
勢
田
邦

彦　

背
痛
み
下
欠
、
本
体
上
角
余

白
部
若
干
削
れ　

明
々
社　

昭
和

２
３
年  　

  

三
〇
、〇
〇
〇
円

 　106　 

武
芸
月
光
（
１
）

　

 

幽
鬼
の
森

（竹
内
八
郎
＝
竹
内

寛
行
）/

竹
田
慎
平
他　

貸
本　

カ

バ
ー
少
ハ
ゲ　

す
ず
ら
ん
出
帆
社

　
　
　
　

   　
　

  

二
〇
、〇
〇
〇
円

 　104　 

大
陸
合
笑
隊

謝花凡太郎　函サケ所々少ハゲ ・
天地少欠補修　本体背欠 ・ 再製本
　並本　重版　ナカムラ絵叢書　中

村書店　昭和 16 年　 60,000円

D18　大陸合笑隊
謝花凡太郎　函所々少ハゲ ・ 天
地少欠補修　本体背欠 ・ 再製本　
並本　重版　ナカムラ絵叢書　中村

書店　昭和 16 年　　 60,000円

107 石森章太郎年賀状
長谷邦夫宛　ペン ・ 毛筆 ・ 淡彩

　　　　 昭和 39 年　90,000円



徳 尾 書 店 〒 192-0913　八王子市北野台 5-38-1　　FAX 042(636)7390
E-mail　mr@tokuno-o.com　　※ご注文は FAX、 メール、 葉書でお願いします。

285 女性のカット
山六郎 ・ 山名文夫　函端若干
の擦れ　扉ノドに整理ラベル貼
付　　プラトン社　昭和 3 年

　　　　　　　　　　　70,000円

 　120　　

高
根
沢
政
子
油
彩
額
「
童
女
像
」

洋画家　二科会　東郷青児に師事　ベルリン ・ オリ
ンピックの芸術競技に参加　F8 号キャンバス　右上

にサイン　裏書有　昭和 27 年　　　　　 85,000円

130　岡田八千代 写真
作家･劇作家 (1883-1962) 小山内薫の実妹 ・
岡田三郎助夫人　貼込の写真帳を切り抜いた
もの　両面に貼付け　23 枚　単独のみ　一括

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　45,000円

 　127　 

谷
桃
子

バレリーナ (1921-2015)
　サイン入りポートレイト
　16 × 11.5cm　

　　　　　　　10,000円

 　118　 

ワ
ル
ワ
ー
ラ
・
ブ
ブ
ノ
ワ
年
賀
状

131 久我美子 使用台本とポートレイト
女優 (1931-2024)　◆ 「挽歌」 台本 ('57 松竹 ) 表紙に 「久
我用」 少書込 ・ 別刷スケジュール表 ・ 住所録付 ◆ポー

トレイト７枚　各 A6　内 2 枚サイン入 　 一括　30,000円

126　松竹歌劇　39 冊
(3)-(7)(11) ｰ (43)(47)　各 B5 版　埃汚れ含む
　松竹株式会社事業部 ・ 松竹歌劇出版部

　昭和 25-31 年　　　　　　　80,000円

123 碇井優子 水彩額
「大磯風景」 洋画家 (1914-2002)　
女子美卒 新槐樹社　大磯住　27 ×
21.5cm　右下にサイン　昭和 48 年　

　 　　　　　　　　　　　　　 25,000円

美術家 (1886-1983)　絵葉書にペン書　宛
名 ・ 署名共に日本語　本人筆か？　西大久

保の差出住所　昭和 14 年　　 45,000円

121 戦前のファッション
ショーと思われる写真 12 枚
各 10 × 14.5cm （1 枚のみ小判 )　日本人
モデル 7 枚 (1 枚ダブり )、 外国人モデル
3 枚、 会場風景 2 枚　神戸･市田写真館の
エンボスまたはスタンプ有 (S.ICHIDA= 創業

者 ・ 市田左右太 )　 　　一括　30,000円

名古屋 ・ 児童新聞社　【三年用】
519-609 号 ( 内 578 欠 )-91 部　
【四年用】 610-622 号･ 【五年用】
623-674 号 -63 部　所々人名に
蛍光ペンで少線引　綴穴　バイ

ンダー付 　　  50,000円

 　119　 

児
童
新
聞 

１
５
４
部

(2) ～ (53) の内　1 巻 2-8 号 /2 巻 1-6 ･ 8-12 号 /3 巻 1-12 号
/4 巻 1-5 ･ 7 ･ 8 ･ 10-12 号 /5 巻 1-8 ・ 10 号　数冊背サケ　宝

塚少女歌劇団　昭和 11 ～ 15 年　一括　　　　100,000円

 　129　 

宝
塚
グ
ラ
フ　

 49
冊

 　128　 

ト
ア 

ヱ 

モ
ア 

案
内
状9 通　猪熊弦一郎･主催の社交サークル　

久邇朝融 / 石坂洋次郎 / 脇田和 / 石川

滋彦　折れ　昭和 25 ・ 6 年　　20,000円

122 松竹レビュウ廿年史草稿
200 字詰全 1350 枚　うち 888 ～ 903 欠　第
1 章草創時代 / 第 2 章台頭時代 / 第 3 章
躍進時代 / 第 4 章黄金時代 (1)/ 第 5 章
黄金時代 (2)/ 第 6 章後退時代 / 第 7 章
昏迷 / 第 8 章戦後から現在へ　5 分冊

昭和 24 年頃　　　　　　　　100,000円

125　銀鐘　10 冊　　　 35,000 円
(7)(12)(16)(20)-(25)(27)　綴穴･背痛み等並多し　田中
千代 / 今和次郎　生活社 / 鐘紡　昭和 13-15 年

B5 版　非売　写真図版 / 図
面 / 概要　少やけシミ　大林

組　昭和 5 年　35,000円

 　132　 

東
京
劇
場

　

 

昭
和
五
年
三
月
竣
工

朝日新聞社　1 巻 1 号～ 8 巻 5 号
の内 44 部　やけ・汚れ含む　M チャ
ンの絵日記 （アキ ・ ハト合作） 小さ
い公爵 （北村壽夫・浅井仁） 童謠：
中山晋平ほか　  一括　45,000 円

 　133　 

コ
ド
モ
ア
サ
ヒ
附
録

　

 

家
庭
の
シ
ン
ブ
ン

134  神保朋世 画額「薫風」
挿絵･日本画家 (1902-94)　絹本着色　44
× 37cm　右の署名辺りにシミ　「査定用履

歴書」 付　昭和 15 年　　　 120,000円

124 
ともえ子供会 会報ほか資料一括
平塚市新宿 ・ 八幡子供会→ともえ子供会　◆こ
とり 3 月創刊号 - 肉筆画文集 ◆ともえ子供会会
報 1 ～ 16 号＋号外 (3 部タブリ ) ◆ともえ子供会
会報合本 (1 ～ 14 ･ 19 号＋号外 ) ◆こども会ポ
スター ◆神社参拝唱歌ほか楽譜数種 ◆女の子
のスケッチ 1 枚　会報等は孔版刷、 ヤケシミ ・ 少
切れかけ含む　昭和 25 ～ 27 年　一括　　　　　

　　　　　　　　　　　30,000円


